

- В нашем городе уже есть жители, которые осуществляют движение не только по тротуарам, но и выезжают на проезжую часть, - поясняет инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Белогорский» Татьяна Лукоянова. - В связи с этим, сотрудники Госавтоинспекции обращают внимание на тот факт, что гироскутер предназначен исключительно для личного активного отдыха вне проезжей части дорог. С целью обеспечения собственной безопасности на нем лучше кататься в защитном шлеме, налокотниках и наколенниках. В связи с тем, что гироскутер может развивать скорость до 10 – 12 км/ч, остановить его, в случае появления опасности, мгновенно невозможно.

ГИБДД призывает гироскутеристов:

- выбирать подходящую площадку для катания, использовать защитную экипировку;
- соблюдать осторожность и Правила дорожного движения, не мешать окружающим;
- сохранять хороший обзор по курсу движения, не пользоваться мобильным телефоном или другими гаджетами;
- сохранять безопасную скорость, следить за своей безопасностью, останавливать гироскутер плавно и аккуратно;
- сохранять безопасную дистанцию до людей, любых объектов и предметов во избежание столкновений и несчастных случаев;
- не выезжать на гироскутере на пешеходный переход.

Гироскутер предназначен для активного отдыха, но не для движения по дорогам

Автор: Ульяна
05.09.2016 18:24

Инспекторы Белогорского отдела ГИБДД обращаются к родителям, которые уже приобрели своим детям новую игрушку, чтобы они напомнили правила безопасного поведения на дороге. А водителям необходимо быть очень внимательными при подъезде к пешеходным переходам.